L E S E R B R I E F
An den Vorstand des SV Rapid Chemie Raika Fritzens und an alle die
         mich kennen und Fußball begeistert sind.

Ich bin stolz ein Teil dieses Vereines sein zu dürfen. 
Was sich hier in den letzten Jahren abgespielt hat, kann man nicht einmal in einem Film dokumentieren. Eine zwar ehrgeizige aber fußballerisch schwache Mannschaft übernommen. Es folgte der Abstieg. 
Und hier beginnt das Märchen.
Der damalige sportliche Leiter Freimüller Roland und ich als Kampfmannschafttrainer beschlossen auch auf die Gefahr hin nochmals abzusteigen, die Mannschaft umzukrempeln und zu verjüngen. Wir zogen das auch durch, uns Beiden brachte es keine gute Kritik. Von älteren Funktionären wurden wir oft unter der Gürtellinie kritisiert. Wir zogen aber dieses Projekt durch. Mit Fasser Manfred und seinen neuen Team kam auch neuer Schwung in den Verein. Toller Aufstieg in die Bezirksliga. Noch schöner der Aufstieg in die Gebietsliga und jetzt nach 7 Runden Team der Runde. 
Ist das nicht herrlich und ein tolles Gefühl.
Mit den beiden Trainern Streiter Daniel und Klausner Mario hat der Verein einen Goldgriff gemacht und das macht mich stolz, dass ich durch die Funktion IB Trainer hier mitarbeiten darf.
Noch zwei Personen möchte ich hier aber an dieser Stelle erwähnen. Jud Werner als Co. ein wichtiger Faktor beim Aufstieg in die Bezirksliga. Aber mit Braconi Arno hatte ich als damaliger KM + U 15 Trainer einen tollen Partner an meiner Seite und wir wurden U 15 Meister, das uns niemand zu traute. Und aus dieser Mannschaft sind die jetzt so tollen jungen Wilden entstanden.
Fasser Andre, Fasser Marcel, Braconi Matteo, Müllner Mario,      Kraler Tobias, Fischer Laurens und die verliehenen Spieler zur WSG und von Knapp Christian trainierten Spieler Knapp Julian, Köll Fabian,  und Knab Alexander.
Und hier soll einer nochmals sagen in Fritzens gibt es keine guten Trainer und hier kann nichts entstehen. In den letzten Jahren ist hier fast eine toll aufspielende Mannschaft entstanden, die jetzt nicht unverdient in der Gebietsliga an 1. Stelle steht. Auch die IB vom SV Rapid Chemie Raika Fritzens hat jetzt eine tolle Einstellung und ist nicht unverdient an 1. Stelle. Hier könnten auch noch einige Rohdiamanten den Sprung in die KM schaffen. 
Aber auch alle anderen jetzt noch aktiven Spieler haben sehr viel dazugelernt und tragen zu diesem Erfolg das ihre bei. Besonders unser Goalgetter Nic und unsere zwei alten Hasen Regi und Flo. 
Ich wollte das hier durch diese Zeilen zum Ausdruck bringen, was ich zur Zeit fühle und bin froh und glücklich bei diesem tollen Verein arbeiten zu dürfen. Denn eines darf man nicht vergessen und ich werde das bestimmt nie vergessen: auch in der sehr schlechten Zeit, hat dieser Verein immer zu mir gehalten und das ist nicht selbstverständlich !!!  
Dani, Mario ich wünsche euch und der Mannschaft einfach alles Gute und hoffe im Frühjahr 2017 mit euch nochmals den Aufstieg in die Landesliga feiern zu können und eventuell schaffen auch Robert und ich den Meister bei der IB nach Fritzens zu holen.


sportliche Grüße
Hanspeter   
                
 
 
    
